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Tururu-Ceará, 08 de agosto de 2022 

Ata da 17° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 

Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George 

de Almeida Gomes, Presidente, e secretariada pela senhora Vereadora 

Rosevania Machado Lopes 1° secretaria, realizada aos 08 (oito) dias do mês de 

agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09:00 horas, na Câmara 

Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, 

Ceara, através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 

seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, 

Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 

Francimar Magalhães Rodrigues, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick 

de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado 

Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por 

chamada nominal pela senhora secretaria, quando então o senhor presidente 

George de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, declarou aberta a 

sessão e deu início ao expediente, inicialmente o senhor presidente propos um 

minuto de silencio pela morte do vereador do município de Horizonte, do Ex. 

Prefeito de ltatira e do Professor de Tururu Jose Ari Sousa Feitosa, em seguida 
foi realizada a leitura da ata da sessão anterior, colocada em votação no plenário 
e aprovada por unanimidade, prosseguindo, foi determinadoa leitura do Projeto 

de Lei n° 019/2022, institui o vencimento/piso salarial dos agentes comunitários 

de saúde e agentes de combate as endemias e da outras providencias e o 

regime de Urgência Urgentíssima, colocado em votação e aprovado. Em seguida 
foi lido os Requerimento n° 023/2022, Ementa: requer do secretário de 
infraestrutura a construção e recuperação com manilhas na estrada Fazenda 

Velha na localidade de Tambuatá de autoria vereador Antônio Carneiro e o 

Requerimento n° 024/2022, Ementa: requer da secretaria de infraestrutura a 

limpeza e a pintura de meio fio no distrito de Cemoaba, de autoria da vereadora 

Rosevania Machado. Colocados em discursão, em votação, todos aprovados por 
unanimidade. Em seguida o senhor Presidente solicitou ao nobre colega 
vereador Antônio Carneiro, para conduzir o cidadão Mairton Nascimento, para. 
fazer tribuna, iniciou saudando a todos os senhores vereadores no nome do 

senhor presidente ea todos os presentes e todos que acompanham pelas redes 

sociais. Falou sobre os jogos escolares eo desempenho dos nossos atletas que 
conquistaram vitorias e medalhas significantes para o município. Não havendo 
mais matéria, foi verificado o quórum regimental, a presidência inicialmente, 

declara aberta a Ordem do Dia, em seguida foi lidoo Projeto de Lei n° 018/2022, 
revoga integralmente a Lei Municipal n° 289/2015, que autoriza a doação de, 
imóvel a união e da outras providencias e o parecer da comissão de Justiça e 
Redação, colocados em discursão, em votação, todos aprovados por 
unanimidade. Projeto de Lei n° 019/2022, institui o vencimento/piso salarial dos 
agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate as Endemias e da outras 
providencias com seu parecer de Justiça e Redação, parecer de Orçamento e 
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Finanças, colocados em discursão, em votação, todos aprovados por 

unanimidade. não havendo matéria para deliberar, o senhor presidente declara 

aberta a tribuna. O vereador Antônio Carneiro, desejou bom dia aos colegas 

vereadores e a todos os presentes e todos que acompanham pelas redes 

sOciais. Parabenizou o senhor prefeito, a 1° Dama e Secretaria da assistëncia 

social e aos secretários e vereadores, que de alguma forma ajudaram a 

proporcionar uma das melhores olimpíadas já realizada em nosso município e 

em nome do senhor Francisco Pórfiro que é o idealizador das olimpiadas em 

nosso Tururu, parabenizo sua família. Em seguida falou que não seria 

propriamente um requerimento, e sim um projeto de indicação, mas irá 

apresentar e que todos os vereadores possam subscreverem. Falou de seus 

requerimentos que não foram atendidos, inclusive o do estádio de futebol que 
era pra está sendo concluído no mês de agosto, e agora poderá Peder o recurso, 

e caso venha acontecer, que façamos a limpeza com o apoio de todoS e 

revitalizar a quadra para o uso do esporte e de eventos. Falou sobre os 

calçamentos inacabados, que ainda este ano dará tempo pra se realizaro 

campeonato municipal e encerrou suas palavras. vereador Pedro Santana, 
iniciou com um bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores e todos 

que acompanham pelas redes socias, agradeceu a DEUS. Em seguida falou que 
está começando agora o segundo semestre, que possamos trabalharmos juntos, 
sem querer passar por cima do outro colega. Parabenizou o prefeito Antônio 
Bernardo por estar apresentando em tão pouco tempo melhorias, que esta Casa 

Legislativa tem o compromisso com os nossos munícipes. Também parabenizou 
a todos que de alguma maneira comprometida ajudaram para que esta olimpíada, 
fosse uma das melhores já realizada neste município e ao colega vereador 
Francisco Gláucio que recebeu seus candidatos a deputados, horando o seu 

Compromisso, assim como nos e a vereadora Rosevania, Jefferson, Cezanildo, 
Antönio Carneiro, em seguida desejou sucesso ao prefeito ea todos que fazem 
o poder legislativo e encerrou falando da alegria, da benção alcançada pela. 
esposa do irmão Ailton, que venceu um CA de medula com o transplante. Que 
DEUS abençoe a todos e encerrou. a vereadora Damiana Edna, desejou bom . 
dia para todos que acompanham pelas redes sociais e a todos os colegas 
vereadores. Iniciou dizendo que uma das funções do vereador e cobrar, 
fiscalizar, que respeita muito o prefeito Dr. Bemardo, um excelente medico, que 
já teve a oportunidade de trabalhar com ele na maternidade de Uruburetama. 
Em seguida pediu junto a secretaria de saúde, olhassem para os pacientes que 
estão internados, precisando do leite especial para dieta, que estão há vários 
dias sem receber para sua alimentação da sua dieta, pois precisam de cuidados 
especial. Em seguida falou sobre os fogos que soltaram na comemoração do 
aniversário do municipio, que há uma lei de conhecimento de todose não está 
sendo respeitada, lei aprovada por este legislativo por unanimidade. 
Parabenizou a classe que fazem a enfermagem, pelo piso salarial aprovado, 
falou de seu amigo Naná que solicitou o apoio a secretaria de esporte e não teve 
êxito e encerrou suas palavras. O vereador Cezanildo Araújo, agradeceu a 
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DEUS saudou o senhor vice presidente Jefferson Patrick que assumiu os 
trabalhos da mesa diretora e aos seus colegas vereadores, que o senhor nos de 
sabedoria para entrar e sair do meio do povo, trabalhar em prol da população. 
Em seguida falou da lei dos fogos de artificio, que já aprovada, a senhora Ex. 
prefeita já havia desrespeitada. Agradeceu aos colegas pelo que foi 
apresentado, acerca das ações já tomada pelo prefeito Dr. Bernardo, mesmo 
tendo tão pouco tempo que assumiu, já e visto melhorias nas áreas da saúde e 

demais secretarias. Das estradas sendo projetadas para serem recuperadas 
com eficácia e qualidade, a recuperação da iluminação pública, as demandas 

que chegam e são executam da melhor forma possível. A vereadora Rosevania 
Machado, inicia desejando bom dia a todos os presentes, agradecendo a DEUS 
por mais uma vez, parabenizou a festa de aniversário do município, pelos 
eventos realizados, pela miss que ganhou dentre todas que mereciam também 
ganharem. Em seguida falou do evento de moto Cross, que se realizou no distrito 
de Cemoaba, e solicitando apoio para ser inserido o dia do moto Cross e ser 
incluido para os próximos eventos do nosso município. Agradeceu o apoio do 

Executivoe das secretarias municipais e dos secretários municipais. Falou sobre 

o piso salarial dos enfermeiros, técnicos e auxiliares, em seguida solicitou 
novamente o apoio de todos para que o evento de moto Cross, possa realmente 

fazer parte do calendário de eventos do município. 
Gláucio, desejou borm dia a todos, agradeceu a DEUS por mais um dia presente, 
ao vice presidente que preside os trabalhos e a todos que acompanham pelas 
redes sociais. Em seguida agradeceu ao poder Executivo e seus secretariados 

que com sensibilidade atende os parlamentares, os cidadãos e as demandas do 

municipio. Parabenizou a realização das olimpíadas, o apoio das pessoas e de 
todos os secretários que contribuíram para que o evento acontecesse. falou da, 

importância do 1° pedala Tururu que contou com o apoio do Executivo, do 

legislativo, da 1° Dama que participou diretamente do pedala Tururu. Falou 

também do compromisso com os deputados que apoia, que vai vim para somar, 
contribuir com emendas para o município realizando mais desenvolvimento para 

o povo de tururuense, também falou do empenho do secretário de infraestrutura, 
em solucionar o problema da iluminação pública, das estradas e as demais. Em 

seguida disponibilizou para a população o número do telefone do hospital (85) 
991863684, para que todos tenham acesso e possam solicitar ambulância e 
demais serviços que são ofertados pela aquela unidade de saúde. Solicitou apoio 
para o colaborador do legislativo o senhor Josimar e desejou o mais breve para 
que tudo possa correr bem. Parabenizou a secretaria de Educação pelo seu 
aniversário e pelo seu trabalho a frente a secretaria de educação e a todos os 
secretários que possa contar com o apoio desta Casa Legislativa. Também 

agradeceu o empenho do senhor Mairton, junto a sua esposa que eleva o 

municipio e a escola e seus alunos, nas competições e jogos escolares. 
Encerrou agradecendo aos seus familiares, amigos, que compareceram ao 

evento com seus deputados e sobre os fogos, que possamos rever a situação e 

declarou total apoio ao Executivo que esta pra somar e com o apoio dos 

O vereador Francisco 
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municipes que lhe confiou para legislar até o dia 31/12/2024. O Vice-presidente 
Jefferson Patrick, falou que já dá pra sentir a diferença da gestão da Ex prefeita 
com a atual gestão, que está fazendo a diferença para melhor e quem ganha e 
a população, solicitou ao secretário de infraestrutura para resolver o problema 
da iluminação pública e o da limpeza no bairro da estação e nas localidades. 
Não havendo oradores, o senhor vice presidente, comunicou a próxima sessão 
ordinária, será no dia 15/08/2022, em seguida agradeceu a todos os presentes 
e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou a 
secretaria a fazer a lavratura da ata, eu Rosevania Machado Lopes, providencie 
e subscrevi na forma regimentada da Lei. sala das Sessõses da Câmara Municipal 
de Tururu/CE, aos 08 dias do mês de agosto do ano de 2022. 
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